"Szkoła bohaterek i bohaterów 2, czyli jak radzić sobie ze złem" Przemek Staroń

Zapraszamy na drugi rok nauki w SZKOLE BOHATEREK I BOHATERÓW! 

Jak obronić się przed krytyką i manipulacją? Na czym polega stawianie granic? Jak poradzić sobie ze wstydem? Co to znaczy, że relacja jest toksyczna, i czym jest „prawdziwa miłość”? Dlaczego ludzie mnie nie akceptują? Wreszcie, jak nie przejmować się oczekiwaniami innych i pozostać sobą?
Nauczyciel Roku Przemek Staroń znów staje po stronie nastolatków i powraca z kontynuacją swojego bestsellerowego poradnika. „Szkoła bohaterek i bohaterów 2, czyli jak radzić sobie ze złem” to praktyczna lekcja etyki, filozofii, psychologii i… popkultury. A czyta się ją jak dobrą powieść!

Pamiętacie to uczucie, które wam towarzyszyło, kiedy po raz pierwszy jako dorośli przeczytaliście „Małego Księcia”? Dla mnie był to jeden z najprzyjemniejszych momentów, jakich kiedykolwiek doświadczyłem podczas lektury. Kiedy czytałem „Szkołę bohaterek i bohaterów 2”, podobne uczucie mnie nie opuszczało.
Kamil Nowak, Blog Ojciec

Ten czarodziej polskiej szkoły, opowiadając o współczesnej kulturze, opiekuje się brakującymi ogniwami edukacji szkolnej: kreatywnością, zdrowiem psychicznym, pozytywną komunikacją. Myślę jednak, że jego misją nie jest czarowanie, a ODCZAROWANIE szkolnych absurdów. Staroń na nowo układa ważne klocki w naszych głowach, a na czym, jak na czym, ale na klockach to on się zna.
 Anna Jankowska, pedagożka, blog Aktywne Czytanie
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