"Alert" Piotr Stanisław Głuchowski

Wydawca lokalnego serwisu Robert Pruski prowadzi śledztwo w sprawie seksualnego wykorzystywania nastolatek w toruńskim klubie nocnym. Jedna z dziewczynek zaginęła. Jej ojciec, bogaty Rom, podpala się w proteście przeciw bezczynności policji. Przed śmiercią najpewniej dostał nagranie z torturami córki.

Niemiecka reporterka Gelerda Gast bada rynek makabrycznej pornografii, rozpowszechnianej przez romską mafię heroinową. Filmy produkują i udostępniają w darknecie budzący postrach „porządkowi” mafii, których inni Romowie uważają za wcielenie potworów ze starożytnej legendy.

Robert i Gelerda ruszają w Karpaty śladem kolejnej porwanej dziewczynki, tymczasem znika syn marszałek Senatu, a policja ogłasza child alert…

Czy doświadczeni dziennikarze wzięli się za sprawę, która ich przerasta?
Czy prawnicy zatrudnieni przez bywalców klubu nocnego zatopią lokalny serwis, którego dziennikarze przyłapali miejską elitę z nastolatkami?
Czy Robert Pruski słyszy głos porwanej dziewczynki? Ma urojenia? Zwariował?

Piotr Głuchowski, ur. 1967 – reporter, publicysta, pisarz; autor cyklu kryminalnego z dziennikarzem śledczym Robertem Pruskim (dwie książki z tej serii: Umarli tańczą i Lód nad głową, zostały nominowane do Nagrody Wielkiego Kalibru) oraz współautor thrillera szpiegowskiego Ukryta gra; współautor biografii księży Henryka Jankowskiego i Tadeusza Rydzyka (Uzurpator, Imperator). Laureat nagród Grand Press i Mediatory za reportaże prasowe i książki.
W najnowszej powieści pt. Alert Robert Pruski poprowadzi swoje najtrudniejsze dochodzenie.
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