                                                                                                                          
"Angela Merkel. Cesarzowa Europy" wydanie II Arkadiusz Stempin

CESARZOWA EUROPY CZY „PRZYWÓDCA BEZ WŁAŚCIWOŚCI”?

Książka Arkadiusza Stempina to pasjonujący portret Angeli Merkel, która z niepozornej, pełnej kompleksów dziewczyny z prowincji trafiła na szczyty polityki, stając się twarzą współczesnych Niemiec i jednym z najbardziej wpływowych polityków w Unii Europejskiej.

Arkadiusz Stempin, śledząc życie prywatne i zmagania polityczne Angeli Merkel, pomaga wyobrazić sobie Europę po zakończeniu politycznej kariery przez kanclerz Niemiec. Opisuje, jak w ostatnich latach Merkel zmagała się z kryzysem ukraińsko-rosyjskim, falą uchodźców w 2015 roku, skutkami Brexitu, Stanami Zjednoczonymi ery Trumpa czy wreszcie zaostrzającym się kryzysem klimatycznym i pandemią COVID-19.
Czy Merkel znalazła sposób na opanowanie nękającej cały świat fali popularności skrajnej prawicy? Z jakim dziedzictwem jesienią 2021 roku zostawi swoich następców w Niemczech i Brukseli?

W znakomicie napisanej biografii Arkadiusz Stempin przybliża sylwetkę niemieckiej kanclerz. To pasjonująca opowieść o kobiecie, która stała się twarzą dzisiejszych Niemiec, a w swym gabinecie ma portret carycy Katarzyny II.
Adam Krzemiński, Tygodnik Polityka

Dr hab. Arkadiusz Stempin, historyk i politolog, specjalista od najnowszej historii Niemiec. Profesor Wyższej Szkoły Europejskiej im. ks. Józefa Tischnera, gdzie jest kierownikiem katedry Konrada Adenauera, i Uniwersytetu Alberta Ludwika we Fryburgu (Niemcy). Ukończył studia na Uniwersytecie Jagiellońskim i germanistykę na Uniwersytecie we Fryburgu, gdzie uzyskał doktorat (2003) i habilitację (2008).
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