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„Powieść, która sprawi, że znajdziecie się w samym środku górskiej akcji – zimą na K2”
Leszek Cichy
Krzysztof Koziołek, Biały pył. Piekło na K2
W górach wysokich od lat działa seryjna morderczyni. Nazywa się K2. 
Największa ambicja himalaisty? Zdobyć zimą najniebezpieczniejszy szczyt świata. Kiedy u podnóża K2 melduje się polska wyprawa, cel wydaje się osiągalny. Jednak w bazie zaczynają się wzajemne pretensje, konflikty środowiskowe, do głosu dochodzą sprzeczne ambicje i dążenia. Czy grupa wybitnych indywidualności w ogóle potrafi współpracować? 
 
W gronie słynnych wspinaczy jest też dwójka outsiderów: Zuza Niska, doświadczona himalaistka, której do tej pory drogę do przełomowych sukcesów blokował zwykły pech, oraz Krzysiek Garda, amator wspinaczki i dziennikarz oddelegowany do relacjonowania zmagań z górą. Wkrótce okazuje się, że w skonfliktowanym zespole to właśnie oni najciężej pracują na zbiorowy sukces. Niska dostrzega w tym szansę na przerwanie złej passy, a Garda zaczyna ulegać hipnotycznemu wpływowi szczytu… Może i dla niego znalazłoby się miejsce w grupie szturmowej? 
 
Kiedy głupi błąd prowadzi do poważnego wypadku, Garda staje przed dylematem: czy pozostać lojalnym wobec partnerki i żyć ze świadomością, że być może będzie to stanowić zagrożenie dla pozostałych uczestników wyprawy? Wkrótce śmierć jednego z nich wzbudzi szereg pytań: co naprawdę stało się na zboczu K2 i czy ktoś poza morderczą górą przyłożył rękę do tej tragedii…? 
 
Krzysztof Koziołek w Białym pyle odświeża najlepsze tradycje powieści przygodowej i literatury wysokogórskiej. Efekt: thriller górski, w którym napięcie rośnie wraz z wysokością. 

Nie znam się na himalaizmie, ale na kryminałach już trochę tak. Powieść Krzysztofa Koziołka to ostra jazda nad przepaścią. I bez asekuracji. Zgotuje Wam piekło – gwarantuję
Mariusz Czubaj
Myślicie, że ta historia nie mogła się wydarzyć? To prześledźcie to, co wydarzyło się zimą na K2 już po wejściu Nepalczyków na szczyt. I zapewniam, że to nie jest powieść z kluczem – „Krzysztof Koziołek” nie jest moim pseudonimem! 
Leszek Cichy, himalaista, wspólnie z Krzysztofem Wielickim jako pierwsi weszli zimą na Mount Everest – najwyższą górę świata.
15 lat pracy twórczej. 20  wydanych powieści. 500 spotkań autorskich. Znany też jako Bookman, czyli człowiek w najbardziej kryminalnym płaszczu na świecie, jedynym takim, uszytym z… okładek książek.
Rocznik 1978, zielonogórzanin z urodzenia, obecnie mieszka w Nowej Soli. Absolwent politologii na Uniwersytecie Zielonogórskim, z zawodu pisarz i dziennikarz.  Pasjonat górskich wędrówek, zapalony kibic żużla i fan serialu Na południe.
Debiutował w 2007 roku. Biały pył. Piekło na K2 to jego jubileuszowa, 20. książka. W 2018 roku za kryminał retro Wzgórze Piastów oraz cały dorobek beletrystyczny otrzymał Zielonogórską Nagrodę Literacką „Winiarka”. W 2019 roku za kryminał retro Nad Śnieżnymi Kotłami otrzymał nagrodę „Książka Górska Roku” w kategorii „Górska fikcja literacka i poezja”. Więcej na krzysztofkoziolek.pl
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