" Good Economics. Nowe rozwiązania globalnych problemów " Abhijit Banerjee, Esther Duflo

FASCYNUJĄCA OPOWIEŚĆ O NASZEJ RZECZYWISTOŚCI I GŁOS, KTÓREGO POTRZEBUJEMY, BY ZACHOWAĆ WIARĘ W PRZYSZŁOŚĆ

Świat, jaki znamy, na naszych oczach gwałtownie się zmienia. Masowe migracje powodowane wojną i biedą. Rosnące ceny podstawowych produktów. Katastrofy ekologiczne. Rewolucja technologiczna. Jak sobie z nimi radzić? Gdzie szukać świeżego spojrzenia na te sprawy? U ekonomistów? Przecież nikt już im nie ufa, a ekonomia rodem z Wall Street przestała służyć ludziom.
Ta książka ma szansę wreszcie to zmienić. Abhijit Banerjee i Esther Duflo, laureaci ekonomicznego Nobla, przywracają należne miejsce prawdziwym ludzkim potrzebom, a podszyte ideologią fake newsy zastępują rzetelnymi dowodami. Czy niekontrolowany rozwój technologiczny to szansa czy zagrożenie? Co z oddziaływaniem gospodarki na katastrofę klimatyczną? Jak naprawdę napływ imigrantów odbija się na lokalnych pracownikach? Good Economics stawia te pytania w nowym świetle i jednocześnie przywraca wiarę w misję i znaczenie ekonomii.

Dwoje noblistów z ekonomii (w dodatku małżeństwo) napisało książkę, która składa się z samych skandalicznych pomysłów: że nierówności dochodowe mogą spowalniać rozwój, że wzrost PKB nie daje nam szczęścia, że przypływ nie podnosi wszystkich łódek i że prywatyzacja nie jest lekiem na całe zło. To naprawdę dziwne, że takie bezeceństwa nagradza teraz kapitalistyczny Zachód.
Grzegorz Sroczyński, Gazeta.pl

Autorzy Good Economics wskazują drogę wyjścia z coraz bardziej radykalnej, a zarazem destrukcyjnej i jałowej polaryzacji, w jakiej pogrążają się dziś zachodnie społeczeństwa. Przekonują, że lekarstwem na wielopoziomowy kryzys – demokracji, zaufania, instytucji – powinny być przede wszystkim racjonalna analiza oraz poszukiwanie opartych na faktach i wynikach badań rozwiązań, nie zaś dogmatycznie traktowane ideologie i polityki tożsamościowe. Bardzo potrzebna, a do tego świetnie napisana książka.
Tomasz Stawiszyński, TOK FM

Gdybym miała podarować znajomej osobie tylko jedną książkę o ekonomii, bez wątpienia byłaby to właśnie ta. Zwłaszcza w Polsce 2022, w której stawiamy sobie tyle pytań o przyszłość, jak choćby to: czy uchodźcy zabiorą nam pracę? Przenikliwa, wciągająca, wybitna – i nie ma w tym cienia przesady.
Adriana Rozwadowska, „Gazeta Wyborcza”
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