"Kaszpirowski. Sen o wszechmocy" Gabriel Michalik

ADIN, DWA TRI... CZY DZIŚ UWIERZYLIBYŚMY KASZPIROWSKIEMU?
Kto nie pamięta telewizyjnych seansów, w których Anatolij Kaszpirowski „leczył” miliony Polaków? Rosyjski psychiatra zaczynał jako jeżdżący po kołchozach specjalista od „numerów z hipnozą”, niedługo potem zahipnotyzował całą, dopiero co uwalniającą się z cienia imperium Polskę. Jakim cudem z honorami przyjmowali go paulini na Jasnej Górze i Lech Wałęsa? Co o kondycji psychicznej Polek i Polaków mówi tamta nagła potrzeba masowych cudów? 
Autor bestsellerowej biografii Danuty Szaflarskiej „Jej czas” zabiera nas w podróż od Uzbekistanu i Ukrainy po Izrael, w trakcie której odsłania tajemnice Czerwonego Maga. To nie tylko brawurowa biografia kontrowersyjnego hipnotyzera i skutecznego negocjatora ratującego życie setek zakładników przetrzymywanych przez terrorystów. To również odkrywcze spojrzenie na wojnę z religią w epoce komunizmu i jej odrodzenie po rozpadzie ZSRR. A także na polską transformację i pogrążony w ideowym chaosie współczesny świat. 

Gabriel Michalik pracowicie, z ogromnym znawstwem rozgryza fenomen Maga, szukając źródeł jego siły. To moce nadprzyrodzone? Te z odorem siarki czy te o woni kadzidła? Może sztuczki z arsenałów służb specjalnych spod gwiazd o różnych kolorach i różnej liczbie ramion? Może ludzka naiwność, która bardzo chc esię łudzić i być oszukiwana? A może uzdrowiciel znalazł klucz uruchamiający mechanizm w ludzkim organizmie, który każdego z nas potrafi zmobilizować do odpierania śmiertelnych chorób? Ale do końca tym śladem nie poszedł. Dlaczego? To też wielce intrygująca tajemnica Kaszpirowskiego. Gorąco polecam. 
WACŁAW RADZIWINOWICZ 

Są takie momenty w dziejach, gdy najbardziej niewiarygodne rzeczy wydają się możliwe. Taki był przełom lat 80. i 90., gdy Anatolij Kaszpirowski miał hipnotyzować i leczyć miliony przez telemost. Gabriel Michalik, podążając tropami ikony lat przełomu, snuje fascynującą opowieść o tym, jak umowne bywa to, co uchodzi za racjonalne, a co za magiczne. Prawdziwe wydarzenia okazują się czasem ciekawsze od zjawisk nie z tej ziemi.
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