"Kobieta bez znaczenia. Historia Virginii Hall, najgroźniejszej agentki II wojny" Sonia Purnell

Ona jest najniebezpieczniejszym ze wszystkich alianckich szpiegów. Musimy ją znaleźć i zniszczyć.
Komunikat Gestapo z 1942 roku.

W Baltimore Virginia Hall jest gwiazdą towarzyskiej elity. Zamiast małżeństwa wybiera jednak służbę w amerykańskiej dyplomacji i podróże po świecie. Ponadprzeciętnie utalentowana i oddana pracy przez lata nie otrzymuje należnego awansu. Dopiero wybuch II wojny światowej stawia przed nią szansę zrealizowania swoich ambicji w niezwykły sposób.

Virginia, mimo drewnianej protezy nogi, zostaje najlepszą agentką brytyjskiego wywiadu. Jako jedna z pierwszych alianckich szpiegów zostaje wysłana do okupowanej Francji. Wśród grupy agentów jest jedyną kobietą, nie tylko z powodzeniem rywalizuje z mężczyznami, lecz także wielokrotnie ratuje ich z opresji.

Mimo listów gończych Gestapo Hall odrzuca kolejne rozkazy ewakuacji. Po zdemaskowaniu ucieka do Hiszpanii, wraca jednak, by nadal ratować ludzi, a w końcu poprowadzić zwycięską kampanię partyzancką, wyzwalając z rąk nazistów całe połacie Francji po D-Day.

Dzięki nowym, szeroko zakrojonym badaniom Sonia Purnell po raz pierwszy odkrywa zdumiewające i pełne tajemnic życie Virginii Hall.  Jest to historia o tym, jak zaciekły upór jednej kobiety pomógł wygrać wojnę.

Prawie nikt nie słyszał o Virginii Hall, najwybitniejszej agentce brytyjskiego i amerykańskiego wywiadu czasu wojny. Ta nieludzko odważna, inteligentna i piękna Amerykanka przez całą wojnę organizowała we Francji ruch oporu, walczyła z bronią w ręku, zdobywała informacje, które otworzyły aliantom drogę do Paryża i zwycięstwa nad faszyzmem. Nie ma dość pięknych i mocnych słów, którymi można by opisać historię tej wspaniałej kobiety. Poznajcie zatem Virginię Hall, bohaterkę walki o naszą wolność. Przeczytacie i nigdy już o niej nie zapomnicie.
Vincent V. Severski

Sonia Purnell jest brytyjską dziennikarką, publikowała w większości liczących się tytułów w Wielkiej Brytanii, a także m.in. w amerykańskim „Wall Street Journal”. Zdobyła międzynarodowe uznanie jako autorka bestsellerowych i nagradzanych biografii Borisa Johnsona i Clementine Churchill. Purnell jest doceniana przez czytelników i krytyków przede wszystkim za skrupulatne badania i barwny styl.
Napisała również scenariusz filmowy na podstawie swojej najnowszej książki „Kobieta bez znaczenia”, którego produkcją zajmie się jeden z czołowych producentów i reżyserów Hollywood, J.J. Abrams (m.in. „Armageddon”, „Star Trek”, „Mission: Impossible III”, „Gwiezdne wojny”, „Zagubieni”).
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