"Kolejne 365 dni" Blanka Lipińska

Ciężarna Laura zostaje postrzelona. Najlepsi lekarze walczą o jej życie. Jej mąż, głowa sycylijskiej mafii, musi podjąć najtrudniejszą decyzję w swoim życiu – kogo ocalić: ukochaną czy ich dziecko… Jakiego wyboru dokona Massimo? Czy życie bez Laury będzie miało dla niego jeszcze sens? Czy będzie potrafił w pojedynkę wychować ich syna? Miliony myśli kłębią mu się w głowie, ale żadna nie przynosi ukojenia. Nie wie, jak potoczą się losy jego rodziny. Czyje 365 dni będziemy śledzić w trzeciej części sagi?

KOLEJNE 365 DNI to kontynuacja bestsellerowej serii Blanki Lipińskiej o Laurze Biel porwanej przez szefa sycylijskiej
mafii. Pełna erotyzmu i sensacyjnych zwrotów akcji powieść, porównywana do światowego bestsellera 50 twarzy Greya, podbiła serca kobiet na całym świecie. Jeśli komuś się wydaje, że Lipińskiej trudno będzie znów zaskoczyć czytelników, to powinien zapiąć pasy, bo Kolejne 365 dni jest niczym jazda rollercoasterem!

Blanka Lipińska
Autorka z potrzeby, nie z przymusu, pisząca dla zabawy, nie dla pieniędzy. Miłośniczka tatuaży, orędowniczka szczerości, niepoprawna altruistka. Sfrustrowana brakiem otwartości w sprawach seksu, propagatorka rozmów pomagających zrozumieć miłość. Jej debiutancka powieść 365 dni podbiła listy bestsellerów w Polsce i na świecie. Została przetłumaczona na 30 języków i sprzedana w milionach egzemplarzy. Jest autorką raczej z chęci niż z konieczności. Została uznana przez magazyn „Wprost” za jedną z najlepiej zarabiających pisarek w Polsce w 2019 roku. W latach 2020–2021 ten sam magazyn wymienił ją jako jedną z najbardziej wpływowych kobiet w Polsce. W 2020 roku jej powieści objęły pierwsze trzy miejsca w zestawieniu najlepiej sprzedających się książek w Polsce sporządzonym przez Nielsen BookScan Polska. Jej trzecia powieść Kolejne 365 dni otrzymała tytuł najlepiej sprzedającej się książki „Bestsellery Empiku 2019”. W badaniu czytelnictwa Biblioteki Narodowej znalazła się w pierwszej dziesiątce najpopularniejszych autorek w Polsce, a magazyn „Forbes Women” umieścił ją w czołówce kobiecych marek osobistych. Jej bestsellerowa powieść 365 dni została zekranizowana i stałaq się w 2020 roku najchętniej oglądanym filmem w polskich kinach oraz na platformie Netflix na całym świecie. Film zajmuje drugie miejsce wśród najchętniej oglądanych filmów od początków istnienia platformy.
Urodziła się 34 lata temu w Puławach. Rodzice nauczyli ją mówić o seksie, zadawać niewygodne pytania i stawiać na siebie.  Lubi gotować, podróże, szybkie samochody, markowe ubrania i siebie. 

[bookmark: _GoBack]Kategoria: Literatura obyczajowa
Wydawca: Wydawnictwo Agora
