"Księga Ludensona" Zofia Stanecka

Są książki, które ożywiają nie tylko wyobraźnię…

To nie będą zwyczajne wakacje. Tego lata w Jastrzębiej Górze pojawią się troll, olbrzym i czwórka energicznego rodzeństwa. Ludzie i magiczne stwory ruszą na poszukiwania tajemniczej, spisanej przed wiekami Księgi Ludensona, która ma moc stwarzania i niszczenia. Czy uda się ją znaleźć, zanim trafi w niepowołane ręce, i zatrzymać zaklęte w niej żywioły? Na śmiałków, którzy podejmą się zadania, czekają liczne niespodzianki, chwile grozy i wbijające w fotel zwroty akcji. Wspólne przygody zjednoczą tych, których do niedawna dzieliło prawie wszystko.

Zofia Stanecka, jedna z najbardziej znanych autorek książek dla dzieci, napisała Księgę Ludensona z miłości do morza i dziwnych stworzeń. Magiczną opowieść zilustrowała w niepowtarzalnym stylu Marianna Oklejak.

ZOFIA STANECKA
Pisarka. Autorka bestsellerowej serii Basia, książek: Świat według dziadka, Tajemnica namokniętej gąbki, Lotta, czyli jak wychować ludzkie stado oraz licznych bajek i opowiadań. W pracy najbardziej lubi jej koniec. Czytelniczka. Pochłania wszystko, co zostało napisane, a najchętniej wszelkiego rodzaju baśnie. Wielbicielka książek, trolli i starzejących się psów.
MARIANNA OKLEJAK
Ukończyła z wyróżnieniem Wydział Grafiki Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie. Rysuje, projektuje książki i plakaty. Jej ilustracje kilkukrotnie zdobywały przyznane przez Polską Sekcję IBBY nagrody główne i wyróżnienia, są wpisane m.in. na Listę Skarbów Muzeum Książki Dziecięcej oraz trafiały do finałów prestiżowych konkursów zagranicznych. Kocha książki, lubi morze i ma kilka solidnych dowodów na to, że olbrzymy naprawdę istnieją.
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