"Kukły" Maciej Siembieda

Prokurator Jakub Kania przyjmuje prywatne zlecenie od niemieckiej dziennikarki: ma rozwikłać zagadkę pożaru, który tuż przed wojną strawił jedną z najwspanialszych rezydencji magnackich na Śląsku. Sprawa ta powiązana jest z makabrycznym odkryciem w tamtejszym kościele, a wiedzie ku Freundeskreis, elitarnej organizacji zrzeszającej zaufanych ludzi Heinricha Himmlera i parającej się zagadkowymi praktykami medycznymi. Kania podejmuje trop, który prowadzi do tajemnic niemieckich okultystów i działalności specjalnej jednostki dokumentującej sekrety czarownic oraz poszukiwań korzeni rasy aryjskiej. Ale stawka w śmiertelnie niebezpiecznej grze, w którą się uwikłał, jest znacznie cenniejsza, podobnie jak uczucie, które zaczyna łączyć Kanię ze zleceniodawczynią.

Po „Gambicie” i „Wotum” bardzo czekałem na nową książkę Macieja Siembiedy. Dostałem wciągający i wartko płynący kryminał pełen zdumiewających faktów historycznych, genialnie splecionych ze współczesną akcją. A wszystko to opisane zabawnym, lekkim, żwawym językiem z perfekcyjnymi dialogami. Cały Maciej Siembieda! Gorąco polecam.
Bartosz Raj, gazeta.pl

Cieszmy się, że mamy Siembiedę – autora, który pięknie snuje opowieść, zawsze dba o kunszt słowa i niezwykle umiejętnie łączy prawdę historyczną z fikcją literacką. W ten oto sposób każda z jego powieści staje się literaturą rozrywkową z najwyższej półki. Najserdeczniej polecam!
Robert Małecki
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