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Lillian i Madison różni wszystko – pozycja społeczna, pochodzenie i uroda. Jednak gdy spotykają się w elitarnej szkole z internatem, od razu stają się kumpelkami. Do czasu. Lillian bowiem musi opuścić szkołę w wyniku incydentu spowodowanego przez Madison.
Po latach Madison spróbuje wyciągnąć przyjaciółkę z życia bez perspektyw, składając jej niecodzienną ofertę pracy. Lillian zamieszka w luksusach w zamian za opiekę nad pasierbami Madison.

Jest tylko jeden haczyk, tajemnicze bliźnięta żyjące w ukryciu cierpią na osobliwą przypadłość: ich skóra zajmuje się żywym ogniem pod wpływem silnych emocji. Nie mając nic do stracenia, Lillian przyjmuje ofertę przyjaciółki. Może to właśnie jest życie, o jakim zawsze marzyła. Ale czy na pewno?

„Geniusz tej powieści polega na tym, że Wilson odwraca twoją uwagę za sprawą dziwacznych bohaterów i oszałamiająco śmiesznych zdań, żeby uderzyć, kiedy najmniej się tego spodziewasz. Śmiejesz się tak bardzo, że nawet nie zauważasz, iż sama właśnie stanęłaś w płomieniach”
– Taffy Brodesser-Akner, autorka Pana i pani Fleishman –

„Zachwycająca opowieść o tym, co to znaczy być rodziną”
– The Sunday Times –

„Zabawna, surrealistyczna i czuła”
– The Observer –

„Wilson jest niezwykłym pisarzem. Jedną z jego najmocniejszych stron jest umiejętność stworzenia codziennego rodzinnego dramatu i wstrzyknięcia do niego jednego dziwnego elementu, który wywraca historię na nice. Zrobił to tutaj, pisząc po raz kolejny o rodzinie, ale z najbardziej niezwykłymi dziećmi i szczególnie uroczą narratorką”
– Kirkus Reviews –
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