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Gdy Adam Bodnar zakończył w lipcu 2021 roku prawie sześcioletnią służbę jako rzecznik praw obywatelskich, otrzymał wiele sygnałów wsparcia i zwykłych życzliwych gestów od Polek i Polaków. Traktuje je jako przypomnienie o swojej odpowiedzialności wobec obywateli RP. „Praca nie jest skończona, a wolność jest w nas” – mówi Bodnar, przypominając, że nawet jeśli mamy wrażenie, że nasz sprzeciw jest niewystarczająco słyszalny, to z czasem historia przyzna nam rację.
Książka „Nigdy nie odpuszczę” to nie są wspomnienia byłego rzecznika. To analiza bieżącej sytuacji, lecz przede wszystkim wnikliwe spojrzenie w przyszłość, próba zdiagnozowania czekających nas wyzwań i wytyczenia drogowskazów. Niniejszą książką Adam Bodnar składa obywatelkom i obywatelom Polski i Unii Europejskiej obietnicę: będę wam towarzyszył w tej trudnej misji, możecie na mnie liczyć.

Dwukrotnie byłem świadkiem, gdy ponad miarę wysoko zaciągnięto poprzeczkę. Pierwszy raz – podczas olimpiady w Moskwie. Wtedy, w reakcji na gwizd trybun po zwycięskim skoku, nastąpił słynny gest Kozakiewicza. Po raz drugi – gdy jako członek rady społecznej przy RPO widziałem, jak wysoko zawiesił poprzeczkę Adam Bodnar. Misję urzędu zespolił on z potrzebami i postulatami ludzi najsłabszych, a także z obroną demokracji konstytucyjnej w Polsce. Urząd Rzecznika stał się dzięki Bodnarowi „królom równy”.
Marian Turski

Adam Bodnar swoją misję rozumiał jako nieustanną uważność na potrzeby zwykłych ludzi i sprzeciw wobec prób ograniczania wolności. Przełomowa była dla mnie jego wiara w sprawczość pojedynczego obywatela. Ta książka jest właśnie o tym. O sile bezsilnych.
Katarzyna Kolenda-Zaleska

Z Gogolowskiej zasady: „Jak człowiek mądry, to albo pijak, albo taką małpę z siebie robi, że obraza boska” profesor Adam Bodnar zdaje się szczęśliwie wyłamywać. Nasz bohater (to słowo szczególnie do niego pasuje) ma rzadką cechę: dzieli się mądrością w sposób prosty, bliski ludziom i komunikatywny. Należy więc do wąskiego grona tych postaci, których chcemy słuchać i za nimi podążać.
Maciej Stuhr

Adam Bodnar (ur. 1977), nauczyciel akademicki, działacz społeczny i publicysta. Rzecznik praw obywatelskich VII kadencji (09.2015–07.2021), dziekan Wydziału Prawa w Warszawie Uniwersytetu SWPS, doradca krajowych i międzynarodowych organizacji pozarządowych.

Bartosz Bartosik (ur. 1989), dziennikarz i publicysta specjalizujący się w sprawach społecznych. Z wykształcenia bohemista. Członek redakcji „Więzi” i sekretarz think tanku Laboratorium „Więzi”. Uczestniczy w pracach Komitetu Dialogu Społecznego przy Krajowej Izbie Gospodarczej.
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