" Ostatni śnieg " Rafał Pacześ

Nowa powieść Rafała Paczesia, najsłynniejszego polskiego stand-upera!

Robert „Pająk” Pajączkowski ma 21 lat, mieszka w Łodzi i próbuje pogodzić zaoczne studia z groszową pracą w pizzerii. Jego matka nie żyje, ojciec jest w zakładzie psychiatrycznym, a dziewczyna właśnie rzuciła go dla chłopaka z bogatego domu. Jak się odkuć? Udany występ stand-upowy na wieczorze open-mic w Warszawie daje Pająkowi wstęp najpierw na małe sceny w pubach, a z czasem przepustkę do świata wielkiego show-biznesu. Robert z kumplami tworzy łódzką scenę stand-upową, ale szybko okazuje się, że sława i pieniądze to nie wszystko. Pająk wpada w nałogi, a wielki hajs szybko weryfikuje przyjaźnie i znajomości.

W Ostatnim śniegu Pacześ pod płaszczykiem czarnego humoru opowiada współczesną historię od pucybuta do… – no właśnie, do kogo? Gwiazdora? Ofiary własnego talentu? A może oszusta, który sam już nie wie, kim naprawdę jest? Przewrotna opowieść o kulisach przemysłu rozrywki i losie chłopaka z łódzkiej ulicy w brutalnych realiach polskiego kapitalizmu.

Rafał Pacześ – polski stand-uper, komik i aktor, prowadzący program Czarna Wołga i Pacześ show. Autor książki Grube wióry, która była nominowana do Bestsellerów Empiku w kategorii literatura piękna. Laureat nagrody BEST AUDIO Empik Go w kategorii najlepszy audiobook czytany przez autora. Od sierpnia 2016 zawodowo związany ze stand-upem jako właściciel agencji artystycznej King of Entertainment - Rafał Pacześ.
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