 „Pięknie jest żyć dwa razy” Sharon Stone

Opowiadając swoją historię, Sharon Stone mówi o drodze do uzdrowienia, miłości i celu.

Stone, jedna z najbardziej znanych aktorek na świecie, doznała rozległego wylewu, który kosztował ją nie tylko zdrowie, ale także karierę, rodzinę, majątek i globalną sławę. W „Pięknie jest żyć dwa razy” aktorka pisze o wysiłkach, by odbudować swoje życie, i powolnej drodze do odzyskania pełni siebie i pełni zdrowia. W branży, która nie akceptuje porażek, w świecie, w którym zbyt wiele głosów jest uciszanych, Stone znalazła siłę, by powrócić, odwagę, by zabierać głos, i wolę, by zmieniać życie mężczyzn, kobiet i dzieci na całym świecie.
W tej intymnej książce, tak szczerej jak osobista rozmowa, Stone opowiada o przełomowych rolach, przyjaźniach zmieniających życie, najgorszych rozczarowaniach i największych osiągnięciach. Zdradza, jak od przemocowego dzieciństwa doszła do kariery w branży, która pod wieloma względami, pod przykrywką pieniędzy i przepychu, stosuje takie same metody. Opisuje siłę i sens, które odnalazła w swoich dzieciach i działalności humanitarnej. A w końcu dzieli się tym, jak walczyła, by odnaleźć nie tylko swoją prawdę, ale też miłość rodziny. 
Stone trafiała na pierwsze strony gazet przede wszystkim z powodu urody i talentu, lecz także przez swoją szczerość i niezgodę, by „udawać miłą”. I właśnie te cechy sprawiają, że jej wspomnienia mają taką siłę. 
„Pięknie jest żyć dwa razy” jest książką dla zranionych i dla ocalałych; jest celebracją kobiecej siły i odporności, rachunkiem i wezwaniem do działania. Jest dowodem na to, że nigdy nie jest za późno, by zabrać głos.

SHARON STONE aktorka, działaczka na rzecz praw człowieka, artystka, matka, córka, siostra i pisarka. Jest laureatką Nagrody Pokoju (Nobel Peace Summit Award), Harvard Foundation Humanitarian Award, Human Rights Campaign Humanitarian Award i Einstein Spirit of Achievement Award, a także wielu innych wyróżnień. Wraz z rodziną mieszka w Los Angeles.
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