"Poproś jeszcze raz" Mary Beth Keane

WCIĄGAJĄCA OPOWIEŚĆ O MIŁOŚCI I TRAGEDII, KTÓRĄ CZYTA SIĘ JEDNYM TCHEM

„Już po pierwszych rozdziałach wiedziałam, że Mary Beth Keane stanie się jedną z moich ulubionych autorek. Przeczytam wszystko, co wyjdzie spod jej pióra”.
— Liane Moriarty, autorka bestsellerowych „Wielkich kłamstewek”, na podstawie których powstał serial HBO

„Poproś jeszcze raz to przejmująca, wzruszająca powieść o rodzinie, traumach z przeszłości i ważnych momentach, które kształtują człowieka na całe życie. Mary Beth Keane posiada niesamowity dar pisania – na uwagę zasługują jej ogromne wyczucie i błyskotliwość. Czytelnicy będą zachwyceni, tak samo jak ja”.
— Meg Wolitzer, autorka powieści, m.in. „Ich siła” i „Żona”


Francis Gleeson i Brian Stanhope, koledzy z nowojorskiej policji, mieszkają po sąsiedzku na obrzeżach Nowego Jorku. To, co dzieje się za zamkniętymi drzwiami ich domów, na zawsze zmieni życie obu rodzin.

„Poproś jeszcze raz” to poruszające studium miłości, jaka rozkwita między najmłodszą córką Francisa, Kate, a synem Briana, Peterem. Młodzieńczy romans przerywa nagle tragedia, do której doprowadza chora psychicznie matka Petera. Młodzi tracą ze sobą kontakt, a próby nadrobienia straconego czasu po latach postawią dziecięce traumy w nowym świetle.

Buzująca od emocji powieść Mary Beth Keane to wciągające love story, ale także głęboko uniwersalna opowieść o tym, jak zmieniamy się wraz z upływem czasu i jak postrzegamy nasze przeżycia z dzieciństwa, gdy jako dorośli nie boimy się już ludzi, którzy nam zagrażali, i przestajemy wierzyć w bezgraniczną niewinność pozostałych. Na podstawie książki powstaje serial HBO.

Mary Beth Keane (ur. 1977 r.) – amerykańska pisarka irlandzkiego pochodzenia. Absolwentka Barnard College i University of Virginia. Debiutowała powieścią „The Walking People” (2009), dzięki której została doceniona jako młoda pisarka i znalazła się na zaszczytnej liście „5 under 35”, obejmującej pięć najbardziej obiecujących pisarek poniżej 35. roku życia, ogłoszonej przez National Book Foundation. W 2015 roku została wyróżniona stypendium Fundacji Guggenheima. Wydana w 2013 roku powieść „Gorączka” utwierdziła pozycję Keane jako jednej z najbardziej utalentowanych pisarek na amerykańskim rynku. Jej teksty ukazują się m.in. na łamach „New York Timesa”, „Chicago Tribune” oraz „Daily Beast”. Mieszka z mężem i dwoma synami w Pearl River w stanie Nowy Jork.
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