"Przygoda dzika Toniego Halika" Mirosław Wlekły

NIEZWYKŁE PRZYGODY PODRÓŻNIKA TONIEGO HALIKA!

Sto lat temu urodził się chłopiec, który marzył o tym, by zostać Indianinem. W szkole nikt nie traktował jego planów poważnie. Tymczasem wiele lat później dotarł on do Ameryki Południowej i razem z żoną wyruszył w niebezpieczną podróż do serca tropikalnego lasu w Brazylii. Był przekonany, że dotrze do Indian i że stanie się jednym z nich. Czy mu się to udało? Dołączcie do szalonej wyprawy Toniego i Pieret Halików!

Nasze dzieciaki, słuchając czytanych przeze mnie przygód Toniego Halika, skakały rozemocjonowane niczym Indianie z plemienia Karaża. Aż strach pomyśleć, jak zareagują dzieci słuchające tych niesamowitych przygód w wykonaniu taty, wszak profesjonalnego lektora. Podejmiemy to ryzyko z radością, bowiem opowieść jest znakomita.
Katarzyna Błażejewska-Stuhr i Maciej Stuhr

Tony Halik był bohaterem mojego dzieciństwa. Od teraz jest bohaterem także dla moich dzieci. Oby powstawało jak najwięcej takich książek!
Łukasz Wierzbicki

Idealna pozycja dla dzieciaków, które marzą o dalekich wyprawach. Niesamowite przygody polskiego podróżnika cudownie teleportują czytelników do egzotycznego świata. Trzyma w napięciu, a w połączeniu z pięknymi ilustracjami rozbudza nie tylko dziecięcą wyobraźnię.
Natalia Sitarska, tasteaway.pl
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