                                                                                                                          
„Przyjaciel Północy” Ilona Wiśniewska

Arktyczne lato, niedźwiedzie polarne i pełna przygód pogoń za kłusownikami! 

To miały być spokojne wakacje w towarzystwie ulubionej ciotki. Nietypowe, bo na dalekim Spitsbergenie, wśród reniferów, maskonurów i fiordów. Dwunastoletni Daniel nie spodziewał się jednak, że lądując na arktycznej wyspie, wpadnie w sam środek afery kryminalnej. Ktoś zabija niedźwiedzie polarne, a miejscowa policja nie potrafi ustalić sprawców. Czy w takiej sytuacji można być bezczynnym, szczególnie gdy ma się wolny czas, duszę odkrywcy i ciotkę dziennikarkę, która zna wyspę jak własną kieszeń?
Żałuję, że ta książka nie powstała, kiedy sam byłem w wieku głównego bohatera – na pewno przeżywałbym jego przygody razem z nim. Polecam lodowato, jak na Arktykę przystało.
Mikołaj Golachowski – przyrodnik, podróżnik i pisarz

Ilona Wiśniewska, autorka cenionych reportaży z dalekiej Północy, debiutuje powieścią dla młodych czytelniczek i czytelników, a niepowtarzalną atmosferę Spitsbergenu oddają malarskie ilustracje Mariusza Andryszczyka.

Ilona Wiśniewska – autorka książek reporterskich o dalekiej Północy („Białe. Zimna wyspa Spitsbergen”, „Hen. Na północy Norwegii” oraz „Lud. Z grenlandzkiej wyspy”) i nauczycielka języka norweskiego. Przez pięć lat mieszkała na Spitsbergenie, teraz żyje w Tromsø, największym mieście północnej Norwegii, wraz z mężem Birgerem oraz kotami Raptusem i Puszkinem. 

Mariusz Andryszczyk – projektant graficzny i ilustrator, wykładowca w Instytucie Projektowania Graficznego w Akademii Sztuk Pięknych w Łodzi. Od lat współpracuje z Wydawnictwem Agora, zilustrował m.in. „Lolka”, „Rutkę" i tytuły z serii „Szkoła szpiegów”. 
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