"Rutka" Joanna Fabicka wydanie II

Dziesięcioletnia Zosia jako jedyna z ulicy nie wyjechała na wakacje. Spędza je na wyludnionych Bałutach, starej dzielnicy Łodzi. W pewne upalne sierpniowe popołudnie spotyka na podwórku Rutkę – tajemniczą dziewczynkę z rudym warkoczykiem. Od tej chwili zacznie się ich zwariowana, pełna magii i tajemnic podróż w czasie.

Opatrzona pięknymi ilustracjami, mądra, porywająca książka. Napisana z ogromną wrażliwością i poczuciem humoru. Traktująca młodego czytelnika serio, pobudzająca wyobraźnię. Polecam zarówno dzieciom, jak i dorosłym.
Maja Ostaszewska

Rutka zdobyła Nagrodę Główną w konkursie Książka Roku 2016 Polskiej Sekcji IBBY, została wpisana na międzynarodową listę Białych Kruków (White Ravens) 2017, a czytelnicy wybrali ją do Złotej Dwudziestki najlepszych książek dla dzieci w plebiscycie na dwudziestolecie kampanii Cała Polska Czyta Dzieciom.
Książka zdobyła też Nagrodę Główną w konkursie Świat Przyjazny Dziecku oraz znalazła się w finale Ogólnopolskiej Nagrody Literackiej Gryfia 2017, jako jedyna książka dla dzieci we wszystkich dotychczasowych edycjach konkursu. Teatralna adaptacja Rutki znajduje się w repertuarze łódzkiego Teatru Arlekin, zostały też sprzedane prawa do jej filmowej ekranizacji.
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