"Sztuka kobiecości" Aneta Borowiec, Beata Wróbel

Po przeczytaniu tej książki powiesz: „Wiecie co? Fajnie być kobietą!”

O pożądaniu, czułości i orgazmach, czyli dlaczego kobiety mają inaczej. O miesiączce i szalejących hormonach. O wychowywaniu dzieci, dojrzewaniu, budowaniu dobrych związków i o stresie, który jest wrogiem miłości. O wszystkim, co składa się na bycie kobietą, bez zadęcia i z empatią opowiada doświadczona lekarka ginekolog i seksuolog.

Dla kobiet, które choć raz żałowały, że urodziły się kobietami.
Dla tych, które nie mają matek, które opowiedziałyby im, jak fajnie być kobietą.
Dla tych, które myślą, że wiedzą wszystko o seksie.
Dla tych, które nie lubią seksu.
Dla singielek, narzeczonych, małżonek.
Dla zdradzanych i zdradzających.
Dla kobiet, które chcą się czegoś dowiedzieć o sobie.
A także dla mężczyzn, którzy spotkali jedną z tych kobiet.

Aneta Borowiec – autorka powieści Wilczyce i dziennikarka, pracowała w „Gazecie Wyborczej”, była redaktor naczelną „Wysokich Obcasów Extra”. Dawno temu obiecała sobie, że nigdy nie napisze nic o seksie, bo „co tu jeszcze można napisać ciekawego”.
Aż spotkała Beatę…
Dr Beata Wróbel – ginekolog i seksuolog z trzydziestoletnim doświadczeniem. Praktyk holistycznego podejścia do zdrowia, lekarka, która z niesłabnącą energią każdego dnia powtarza kobietom, że fajnie mieć dwa chromosomy X. Autorka wielu prac naukowych i popularnych, m.in. rozdziału o antykoncepcji do wznowionej w 2016 roku legendarnej Sztuki kochania Michaliny Wisłockiej.
Wspólnie prowadzą bloga www.wazniejszenizseks.pl


Można chyba śmiało powiedzieć, że Beata Wróbel jest współczesnym odpowiednikiem Michaliny Wisłockiej. Sztuka kobiecości potwierdza, że jej autorka o kobietach wie wszystko. Ale też wie na tyle dużo o mężczyznach, aby i ich zainteresować, pobudzić wyobraźnię i zmysłowość – podpowiedzieć, czego mogą szukać u swoich partnerek. A co najważniejsze – co mogą zaoferować kobietom, aby nie tylko spełnić ich oczekiwania, ale też sprawić, że związek będzie bliższy ideału.
Prof. Mirosław Wielgoś
specjalista ginekolog-położnik, perinatolog, rektor Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego

Bardzo polecam tę książkę każdej kobiecie – młodej i dojrzałej. Dla mam dziewczynek to wręcz obowiązkowa lektura. Szkoda, że nie miałam takiej wiedzy jako nastolatka. Kiedyś o tym po prostu się nie rozmawiało. Tu zaś każda z nas znajdzie rzeczowe odpowiedzi na wiele pytań, by móc w pełni cieszyć się swoją kobiecością.
Joanna Moro
aktorka

Ta książka nie jest tylko o seksie postrzeganym z perspektywy lekarki, lecz także o holistycznym podejściu do kobiet. O życiu, polubieniu siebie, miłości i relacjach w związku. Po jej przeczytaniu tym bardziej sobie uświadamiam, za co lubię i cenię Beatę Wróbel. 
Prof. Zbigniew Izdebski
seksuolog, pedagog, doradca rodzinny, kierownik Katedry Biomedycznych Podstaw Rozwoju i Seksuologii  Uniwersytetu Warszawskiego
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