"Wojenka. O dzieciach, które dorosły bez ostrzeżenia" Magdalena Grzebałkowska

[bookmark: _GoBack]NOWA KSIĄŻKA LAUREATKI NAGRODY NIKE CZYTELNIKÓW

Mieliśmy za mało sił, żeby żyć, ale za dużo, by umrzeć.
Magdalena Grzebałkowska przedstawia poruszający obraz wojny widzianej oczami jej najmłodszych uczestników. By dotrzeć do ostatnich świadków największego konfliktu w dziejach świata, reporterka wyruszyła m.in. do Hiszpanii, Niemiec, Stanów Zjednoczonych i w najodleglejsze krańce dawnego Gułagu. Opisując ich wstrząsające historie, pomaga zrozumieć, dlaczego wydarzenia sprzed tylu lat wciąż są tak żywe i wpływają na naszą codzienność. 
Bez grama sentymentalizmu, bez fałszywego patosu autorka opowiada o losach dzieci zaplątanych w wojnę. Widoczny w poprzednich jej książkach talent, by oświetlając konkret, szczegół, detal, pokazać uniwersalną prawdę o epoce, człowieku, kosztach zetknięcia z historyczną maszynką do mielenia ludzkich istnień, błyszczy w tej skromnej książce z wielką emocjonalną siłą.
AGNIESZKA HOLLAND

Bohaterowie, których autorka odnalazła na świecie, zachowali pamięć.  To, co przeżyli, przerasta wyobraźnię urodzonych po wojnie. Chwała reporterce, że ocaliła te opowieści, zdumiewające, żywe i prawdziwe. Ta ważna książka może przywoływać nas do porządku, gdy narzekamy na coś, co nie ma znaczenia.
MAŁGORZATA SZEJNERT

„Wojenka” to coś więcej niż rekonstrukcja przeszłości. Grzebałkowska, dokumentując los niemożliwy, pokazuje dzieciństwo jako doświadczenie otchłanne. 
ZYTA RUDZKA

Są tysiące książek o II wojnie światowej, ale czytając reportaże Magdy Grzebałkowskiej, można naprawdę poczuć grozę tamtego czasu.
CEZARY ŁAZAREWICZ

MAGDALENA GRZEBAŁKOWSKA – reporterka, autorka bestsellerowych książek: „Ksiądz Paradoks. Biografia Jana Twardowskiego”, „Beksińscy. Portret podwójny”, „1945. Wojna i pokój” oraz „Komeda. Osobiste życie jazzu”.

Kategoria: Reportaż, dokument, publicystyka
Wydawca: Agora SA
