"Wyspa" Adrian McKinty

To miały być zwykłe rodzinne wakacje, a nie mordercza walka o życie na wyjętej spod prawa WYSPIE
Gdy Heather poślubia Toma, wdowca z dwójką dzieci, postanawia zrobić wszystko, by zyskać przychylność nieufnie do niej nastawionych nastolatków. Budowaniu rodzinnych więzi mają służyć wspólne wakacje, ale zmęczone podróżą dzieciaki mają dość swojej nowej mamy. Sytuację ma uratować wyjazd na Dutch Island – prywatną tropikalną WYSPĘ, niedostępną dla zwykłych turystów.
Rajska WYSPA okazuje się jednak wyjętym spod prawa miejscem zarządzanym przez klan O’Neillów.
Wypadek samochodowy i jedna zła decyzja powodują lawinę dramatycznych zdarzeń. Kobieta i dzieci, zdani sami na siebie, muszą uciekać przed lokalnymi prześladowcami, by przeżyć. Heather, córka wojskowych, musi wykorzystać wszystkie swoje umiejętności i siły, aby ocalić nową rodzinę.

Co powstanie z połączenia hipnotycznej, australijskiej przyrody z klaustrofobicznym poczuciem uwięzienia, gdzie królują zasady: oko za oko i ząb za ząb?
Ekscytujący thriller, w którym rodzinne wakacje z dala od cywilizacji staną się walką o przetrwanie! „Wyspa” to historia o rodzicielskiej sile, która rodzi się w sytuacji zagrożenia życia dziecka, i nagle bohaterowie powieści są w stanie poświęcić wszystko, aby je uratować. Zanurz się w mroczną naturę ludzkiego umysłu i sięgnij po tę wciągającą, pełną adrenaliny historię!
BEATA SKRZYPCZAK @OPOWIEM_CI

Zło czai się wszędzie, a rodzinne wakacje szybko mogą zamienić się w koszmar!
„Wyspa” to genialny thriller dla fanów mocnych wrażeń. Historia ta szokuje, przyprawia o szybsze bicie serca, porywa umiejętnym balansowaniem między emocjami wynikającymi z rozpaczy, strachu i desperacji!
Przygotujcie się na totalną jazdę bez trzymanki!
AGNIESZKA BENDKOWSKA @__PINKLIFE

ADRIAN McKINTY - urodził się i dorastał w Belfaście w Irlandii Północnej.
Studiował filozofię na Uniwersytecie w Oxfordzie,zanim przeniósł się do Australii i Nowego Jorku. Jest autorem kilkunastu powieści kryminalnych, w tym nominowanej do Nagrody im. Edgara Allana Poego i Złotego Sztyletu debiutanckiej powieści DEAD I WELL MAY BE, a także docenionej przez krytyków serii z detektywem Seanem Duffy’m. Największym jego sukcesem jest wielokrotnie nagradzany thriller ŁAŃCUCH – bestseller „New York Timesa”. Książki McKinty’ego zostały przetłumaczone na ponad trzydzieści języków, a on zdobył m.in. Nagrodę Edgara Allana Poego, International Thriller Writers Award, trzykrotnie nagrodę Neda Kelly’ego oraz Theakston’s Old Peculier Crime Novel Award.
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