"Zawsze jest ciąg dalszy. Rozmowy z psychoterapeutami" Justyna Dąbrowska

Psychoterapeuci żyją i pracują najdłużej. Dlaczego tak jest? Skąd czerpią nadzieję, witalność i sens życia? Co daje im napęd do pracy i miłości? W kolejnej  odsłonie rozmów z Mistrzami (po Nie ma się czego bać i Miłość jest warta starania) Justyna Dąbrowska rozmawia z psychoterapeutami i psychoanalitykami, a wśród nich są m.in.: Bogdan de Barbaro, Irena Namysłowska, Wiktor Sedlak, Ora Dresner, Lidia Mieścicka, Vamik Volkan, Hanna Jaworska czy Wojciech Eichelberger.  
  
W świecie, który nie może przestać gadać, umiejętność prawdziwego słuchania to ginąca wartość. W świecie, który promuje to, co młode i nowoczesne, umiejętność dostrzeżenia głębokiej mądrości, wynikającej z wieloletniego doświadczenia, to dar. Justyna Dąbrowska potrafi i jedno, i drugie. 
Agnieszka Jucewicz  
 
Jak rozmawiać z długowiecznymi? Justyna Dąbrowska – delikatnie, ale konsekwentnie – drąży. Wraca do spraw podstawowych. A słowa jej rozmówców odsłaniają dziwny związek psychoanalizy, psychoterapii i długiego życia…  
Andrzej Leder  
  
Jeśli szukacie sensu życia, to wiedzcie, że sens jest w jego szukaniu. Jeśli nie wiecie, kim jesteście, to uwierzcie, że inni też nie wiedzą i się do tego przyznają. Jeśli myślicie, że wszystko, co o sobie myślimy, jest prawdą, to jest nieprawda. A jeśli macie zwykłą ciekawość tego, jaki jest ciąg dalszy, to ta wspaniała i mądra książka Justyny Dąbrowskiej jest właśnie dla Was.  
Paweł Łoziński  
  
Portrety ludzi, które wyłaniają się z tych rozmów – delikatnych, lecz bez taryfy ulgowej – są przejmujące i piękne. Jednak nie tylko na tym polega siła tej książki. Także na Twoich, czytelniku, odpowiedziach. Nie pytaj zatem, komu zadaje pytania autorka, bo zadaje je Tobie. I nie ma przed nimi ucieczki.  
Marek Bieńczyk  

Justyna Dąbrowska (ur. 1960) – psycholog, psychoterapeutka, redaktorka, wywiadowczyni.  
W 1989 roku debiutowała w „Gazecie Wyborczej” felietonami o swoich dzieciach i psychologii. Założycielka i wieloletnia redaktor naczelna miesięcznika „Dziecko”. Autorka tomów rozmów z Mistrzami: Spojrzenie wstecz (2012), Nie ma się czego bać (2016), Miłość jest warta starania (2019), w których pytała polskich intelektualistów o to, co się widzi, czuje i myśli, gdy jest się na ostatnim odcinku drogi życiowej. Opublikowała również książkę Jaka piękna iluzja. Magdalena Tulli w rozmowie z Justyną Dąbrowską. Publikuje w „Tygodniku Powszechnym”, „Piśmie” i „Gazecie Wyborczej”. Laureatka Nagrody im. Barbary Łopieńskiej za najlepszy wywiad prasowy. Rozmowa z drugim człowiekiem to jej zawód, pasja i sposób na radzenie sobie z życiowymi mieliznami. 
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