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ŚWIATOWY BESTSELLER

PORUSZAJĄCA, OSOBISTA RELACJA Z CZASÓW PREZYDENTURY

W swoich wspomnieniach Barack Obama przedstawia dzieje nieprawdopodobnej przemiany młodego, poszukującego własnej tożsamości człowieka w przywódcę wolnego świata. Ukazuje zarówno swoje polityczne dojrzewanie, jak i przełomowe momenty pierwszej kadencji prezydentury przypadającej na czasy dramatycznych zmian i zawirowań.

Barack Obama zaprasza czytelników do Gabinetu Owalnego i Pokoju Sytuacyjnego Białego Domu oraz zabiera ich w podróż do odwiedzanych przez siebie miejsc, m.in. do Moskwy, Kairu czy Pekinu.
Poznajemy tok jego myślenia, gdy organizuje swój gabinet, zmaga się z globalnym kryzysem finansowym i mierzy z Władimirem Putinem, spiera się z generałami o amerykańską strategię w Afganistanie, podpisuje ustawę o reformie Wall Street, reaguje na niszczycielską eksplozję platformy wiertniczej Deepwater Horizon i zezwala na przeprowadzenie operacji „Trójząb Neptuna”, w której ginie Osama bin Laden.
To niezwykle osobista i autorefleksyjna opowieść o człowieku, który podjął wyzwanie, jakie postawiła przed nim historia – zaangażowanym animatorze społecznym poddanym próbie światowej polityki. Obama otwarcie pisze o siłach, które w kraju i za granicą stały mu na drodze, oraz o tym, jak życie w Białym Domu wpłynęło na jego żonę i córki. Nie obawia się mówić o wahaniach i rozczarowaniach, jednak nigdy nie wątpi w słuszność swojego przekonania, że w ramach wielkiego amerykańskiego eksperymentu zawsze możliwy jest postęp. Były prezydent Stanów Zjednoczonych przypomina, że demokracja nie jest darem niebios – trzeba ją dzień po dniu wspólnie budować na fundamencie empatii i porozumienia.

BARACK OBAMA był 44. prezydentem Stanów Zjednoczonych wybranym w listopadzie 2008 roku i sprawującym urząd przez dwie kadencje. Jest autorem dwóch wcześniejszych bestsellerów „New York Timesa”: Odziedziczonych marzeń. Spadku po moim ojcu oraz Odwagi nadziei. Jest także laureatem Pokojowej Nagrody Nobla za 2009 rok. Mieszka w Waszyngtonie z żoną Michelle. Państwo Obamowie mają dwie córki – Malię i Sashę.
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