"Odziedziczone marzenia. Spadek po moim ojcu" Barack Obama
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Jedna z najważniejszych książek non-fiction XX wieku, światowy bestseller przetłumaczony na 27 języków.

Kiedy „Odziedziczone marzenia” ukazały się po raz pierwszy, Barack Obama miał 34 lata i dopiero zaczynał polityczną karierę. Był idealistą, wierzył w siłę oddolnego działania, chciał mobilizować ludzi do walki o lepszy los. Ale żeby wytyczyć ścieżkę, którą mają podążać inni, trzeba najpierw zrozumieć drogę, jaką się samemu przebyło.
Dla młodego Baracka – syna białej Amerykanki i czarnego Kenijczyka – wychowanego w białej rodzinie i kulturowym tyglu Hawajów oznaczało to podróż śladami ojca, którego nie zdążył poznać, aż do sedna jego afrykańskiej tożsamości. Zapis tej podróży to nie tylko wzruszająca rodzinna saga i opowieść o decydujących latach przyszłego prezydenta Stanów Zjednoczonych, ale także niezwykła przygodowo-etnograficzna opowieść o Kenii oraz inspirująca historia „pół białego” poszukującego tożsamości w świecie, który nie toleruje połowicznych rozwiązań.

Barack Obama pozostanie jednym z najważniejszych polityków początku XXI w. Jeśli chcecie wiedzieć, skąd wziął siłę woli, by stanąć na czele najpotężniejszego państwa na świecie, to odpowiedź znajdziecie w tej książce. Bez dwóch zdań – jedna z najlepszych autobiografii politycznych w historii literatury.
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