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Porywająca i wzruszająca opowieść o dwóch facetach z zupełnie różnych światów i o spotkaniu, które jednemu z nich ocaliło życie. Prawdziwa historia przyjaźni księdza Jana Kaczkowskiego, łamiącego stereotypy charyzmatycznego duchownego, i Patryka Galewskiego, recydywisty, a dziś szefa kuchni, chwyta za serce i inspiruje. 
Patryk nie miał łatwego startu w życiu. Karierę przestępcy rozpoczął, mając dwanaście lat. Wydawało się, że jego życie już zawsze będzie toczyć się w zawiasach, między kolejnymi odsiadkami, jednak gdy wyrokiem sądu trafia do pracy w puckim hospicjum, poznaje ks. Jana Kaczkowskiego, który odmieni jego los na zawsze. 
Ks. Kaczkowski, niezwykły dziwak, traktowany lekceważąco przez ważne eminencje, miał podejście do młodych gniewnych. Angażował chłopaków z zawodówki, na pozór twardych buntowników, do pomocy chorym. Działając często w niekonwencjonalny sposób, jaki nie przystoi księżom, zjednywał serca i zyskiwał popularność. Powieść Maciej Kraszewskiego to historia wywrotowej przyjaźni, która nie miała prawa się wydarzyć, a zdarzyła się naprawdę. To pełna autentycznych emocji opowieść o życiu, które daje w kość, o wierze, która czyni cuda, i o przyjaźni, która może wszystko zmienić. Historia Patryka i ks. Jana stała się też kanwą filmu pod tym samym tytułem, z Dawidem Ogrodnikiem i Piotrem Trojanem w rolach głównych. 

W historii ks. Jana Kaczkowskiego porusza mnie nieustannie jego obecność przy tajemnicy przejścia między życiem a śmiercią. Wierzę w moc sprawczą bycia autentycznym – jak Jan. I gdybym chciał opisać moje spotkanie z nim, byłby to „kierunek” – w stronę wolności i ufności w człowieka.
Dawid Ogrodnik

Ta historia daje nadzieję i wiarę, że Człowiek nie zabije w sobie wrażliwości i prostych ludzkich odruchów bycia dobrym. Po przeczytaniu jej ogarnęła mnie cisza i spokój… a za chwilę rozpłakałam się jak dziecko…
Maria Pakulnis
