Ta książka nie pozostawi obojętnym nikogo, kto poważnie traktuje Jana Pawła II

O pedofilach i drapieżcach seksualnych w sutannach w Watykanie wiedziano, a mimo to przestępcy mieli swobodny dostęp do papieża. Dlaczego nie reagował? Czego nie mógł, a czego wolał nie wiedzieć?

Jak pogodzić obraz papieża, który odmienił Kościół, porywał tłumy, przyczynił się do upadku komunizmu, z faktem, że nigdy nie spotkał się z ofiarami nadużyć seksualnych ze strony kleru? Czy to możliwe, że zabrakło mu serca dla skrzywdzonych?

Czy pośpieszna beatyfikacja i kanonizacja Jana Pawła II służyła temu, by ogłosić Karola Wojtyłę świętym, zanim pojawią się głośne oskarżenia?

Marcin Gutowski rozmawiał z ofiarami księży, biskupów i kardynałów; ludźmi, którzy stawali w obronie skrzywdzonych; sygnalistami, którzy próbowali zaalarmować papieża; hierarchami, którzy odważyli się przerwać zmowę milczenia; bliskimi współpracownikami papieża; z jego przyjaciółmi, którzy podzielili się wątpliwościami co do jego postawy. Zrekonstruował też działanie watykańskiego aparatu władzy podczas pontyfikatu Jana Pawła II. Zbadał, co, w jaki sposób i do kogo trafiało, jakie były ośrodki wpływu i relacje między nimi. Kogo papież – monarcha absolutny – słuchał, a kogo nie.

Książka powstała na podstawie materiałów zebranych do cyklu reportaży pt. "Bielmo" w programie "Czarno na białym" TVN24, który można oglądać na platformie TVN24 GO.

Mam wrażenie, że my, świeccy, nie znaliśmy Jana Pawła II jako „szefa” instytucji, która tworzy korporacyjny świat wspólnych interesów zamkniętej grupy, pod osłoną świętości przemilcza i toleruje błędy, winy, korupcję, a brudy pierze we własnym gronie. Marcin Gutowski w swojej książce przedstawia papieża z nowego punktu widzenia.
Anna Karoń-Ostrowska, wieloletnia znajoma Jana Pawła II

Oni wszyscy kryli nadużycia seksualne. Prawie wszyscy biskupi i kardynałowie, także późniejszy papież, a teraz święty Jan Paweł II. Watykan wręczył im swoisty „podręcznik”, jak radzić sobie z takimi sytuacjami.
Walter Robinson, były szef zespołu śledczego Spotlight dziennika „Boston Globe”

Potrzeba nam więcej takich książek! Jeszcze więcej śledztw, które nas zmuszą do walki o głęboką reformę Kościoła. Milczenie otoczenia Jana Pawła II dobitnie pokazuje, że ten hierarchiczno-autorytarny i patriarchalno-klerykalny układ sam się nie oczyści! Nie zazdroszczę Marcinowi tej pracy i tylko podejrzewam, ile go kosztowała. Ktoś jednak musi uporczywie stawiać pytania o to, jak to możliwe, że Kościół rzymskokatolicki za pontyfikatu papieża Polaka był bezpieczną przestrzenią dla przestępców seksualnych.
Zuzanna Radzik, teolożka i feministka

Z pamięcią o Janie Pawle II muszą się zmierzyć i Kościół, i Polska. Marcin Gutowski w tym pomaga, bo zadaje celne pytania i daje nieoczywiste odpowiedzi. Pisze o strukturze i pisze o człowieku. Zmaga się ze złem i świętością. Dzięki temu możemy zobaczyć i żywą postać, i uwarunkowania, które na nią wpływały. Bez usprawiedliwiania tego, czego usprawiedliwić nie można, ale z autentycznym pragnieniem zrozumienia tego, co wydawać się może niepojęte.
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