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We Wrocławiu zostają znalezione zwłoki dwudziestoletniego Rafała Góry, a podejrzanym o morderstwo jest jego najlepszy przyjaciel, Sebastian. Policyjne dochodzenie nie posuwa się do przodu i śledczym przydałaby się pomoc prywatnego detektywa Tomka Winklera,, ale jest jeden problem: Winkler zna podejrzanego i ma pewne powody, by wierzyć w jego niewinność. Ma też sporo wątpliwości…

Dębscy posiedli najlepszą receptę na znakomitą powieść, mieszając w idealnych proporcjach intrygę, tło społeczne, smaczki rzeczywistości i genialnie skrojonych bohaterów. A to wszystko podane w znakomitym literacko sosie. Prawdziwa uczta
Anna Rozenberg

Moi ulubieńcy: Tomasz Winkler i babcia Roma wracają w kolejnej książce. Doskonale wykreowani bohaterowie, świetne dialogi, misterna intryga z mocnym finałem. Bardzo polecam!
Mieczysław Gorzka

Śmierć druga Dębskich to wyjątkowe połączenie mocnego, mrocznego kryminału z inteligentną ironią i ciepłym poczuciem humoru. Proza tej niezwykłej pisarskiej pary charakteryzuje się niepodrabialnym stylem i dopracowaniem tekstu do ostatniego przecinka. Dębscy jak zwykle bawią, wzruszają i mrożą krew w żyłach. Zazdroszczę tym, którzy lekturę mają jeszcze przed sobą!
Marta Matyszczak
