Sztuka obsługi waginy to rozmowa seksuologa i psychoterapeuty z dziennikarką i psycholożką o tym jak osiągnąć orgazm; jak podtrzymać pożądanie w związku; czy kochanka trzeba zdobyć, czy lepiej go zwyczajnie wynająć. To także próba odpowiedzi na pytania: jak radzić sobie z molestowaniem; jak zadbać o swoje interesy w związku i poza nim; jak i czym się masturbować; dlaczego czasem warto wdać się w romans z drugą kobietą, nawet, gdy uważamy się za stuprocentowe heteryczki; jak cieszyć się seksualnością w trakcie menopauzy, choroby, depresji i problemów partnerskich.

Rzadko trafia się książka tak cudownie bezpośrednia i niezwykle praktyczna. Dr Andrzej Gryżewski i Jagna Kaczanowska nie tylko opisują waginę od A do Z. Świetnie też, na bazie doświadczeń pacjentów i pacjentek, analizują presję związaną z seksem i tym, co otaczający nas świat każe nam czuć, myśleć i robić. Przede wszystkim jednak uświadamiają, jak niezwykle ważną rolę w życiu każdego z nas odgrywa nasza seksualność.
Anja Rubik, założycielka fundacji SexedPL

Sztuka odkrywania wiedzie przez sztuki doświadczania. Nie pozwól, by twoje życie było sztuką dla sztuki, zwłaszcza w tematach wagi państwowej ;)
Dawid Ogrodnik

Niektóre z nas nawet jej nie znają. Nigdy nie obejrzały jej w lusterku. Na pytanie: „Powiedz, kotku, co masz w środku”, odpowiedzą: „nie wiem”. Albo wstydzą się o tym mówić. Jak widać, instrukcja obsługi waginy jest niezbędna. Zapewniam, że ta jest jasna i klarowna. I bardzo potrzebna, bo cipka to niezwykle tajemniczy narząd. Cud natury, po prostu.
Dorota Wellman

W naszym języku seks się „uprawia”, a nie - jak w większości innych - „robi”, przez co mamy do niego stosunek jak do uprawiania roli. Rolę uprawia się po to, żeby zebrać plony, seks - by doczekać się potomstwa. Uprawianie czegokolwiek nie kojarzy się nam z przyjemnością. Taką wizję seksu lansuje Kościół i prawicowi politycy. Ta książka pokazuje, że może - a nawet powinno - być inaczej. I że ważny jest język, którym będziemy o tej czynności i związanych z nią częściach ciała mówić i myśleć.
Michał Rusinek

Świadomość swojej seksualności to poczucie pewności siebie. Jest niezbędna do budowania niezależności, odwagi, a także do uczenia się asertywności i budowania poczucia bezpieczeństwa. W czasach, gdy tak bardzo chce się nas ogłupiać i obedrzeć z podstawowej wiedzy, ta książka jest tym bardziej potrzebna. Mądra, dokładna i rozwojowa. Bądźmy świadome/świadomi. I świadomie szczęśliwe/szczęśliwi!
Barbara Kurdej-Szatan

Latamy w kosmos, klonujemy zwierzęta, przeszczepiamy twarze i trzustki. Potrafimy rozdzielić atom. Nastolatki wiedzą więcej o parametrach smartfona niż o organie, który posiada więcej niż połowa ludzkości. Wagina jest wielką tajemnicą, a przecież znaczna większość z nas z tego organu się właśnie wzięła.
Mama mówiła, że dzieci się biorą z miłości, i miała rację. Dosłownie i w przenośni. "Sztuka obsługi waginy" tezę mojej mamy Państwu potwierdzi.
[bookmark: _GoBack]Piotr Kędzierski

Wychowując dwie córki, chciałabym im przekazać na temat seksualności szerszy punkt widzenia niż tylko punkt G. Ta książka wiele wyjaśnia i ma dużo zalet: fajny język, lekką formę, dużo dystansu, a przede wszystkim mocno podkreśla pozytywne podejście do kobiecego ciała i pomaga je pokochać i zaakceptować. Okazuje się, że mężczyznom podobają się zupełnie inne sylwetki, niż nam, kobietom się wydaje. Książka w dużym stopniu opiera się na doświadczeniach mężczyzny. Dziękujemy mężczyźnie! A ja wreszcie wiem, co to jest bodystocking :)
Daria Ładocha

Jako znawca tematu kobiecej seksualności stwierdzam, że w „Sztuce obsługi waginy” jest wszystko, co interesuje faceta. Znajdziecie tam sposoby na danie kobiecie orgazmu, wszelkie informacje o seksie oralnym, analnym i waginalnym. Prawilna lektura. Polecam.
Ryszard Peja

Książka absolutnie wspaniała i z pewnością potrzebna! Duet Gryżewski - Kaczanowska luźno, przyjemnie, a niekiedy dowcipnie dzieli się wiedzą totalną o Wulwie i wszystkim co z Nią związan
