Whitney Houston i Robyn Crawford poznały się jako nastolatki i spędziły razem dwadzieścia dwa lata. W tym czasie Whitney została globalną supergwiazdą. Biła kolejne rekordy popularności jako wokalistka, przyciągała do kin tłumy jako aktorka i zawładnęła wyobraźnią całego pokolenia. Robyn towarzyszyła jej na każdym etapie tej podróży.

Ich relacja zaczęła się od fascynacji i przyjaźni, ale szybko przerodziła się w intymny związek dwóch bezgranicznie oddanych sobie kobiet. W amerykańskim showbiznesie lat 80. XX wieku takie uczucie wciąż stanowiło nienaruszalne tabu. Sama Whitney wiedziała, że plotki dotyczące orientacji seksualnej mogą przyćmić nawet najbardziej spektakularną karierę. Zwłaszcza kobiecą. Przez całe życie stanowczo więc im zaprzeczała, odsuwając Robyn coraz dalej i jednocześnie nie pozwalając jej nigdy do końca odejść.

Ta historia to opowieść o lojalności i zaufaniu – o dwóch dziewczynach, które zawarły pakt, by nawzajem chronić się i wspierać. Ale to również opowieść o manipulacji, kontroli, głodzie władzy, kwestiach rasowych, uzależnieniu i presji, jaką przemysł rozrywkowy wywiera na kobiety. Ponad wszystko jest to jednak opowieść o trwałej przyjaźni.

„Łączyło je wiele: narkotyki, imprezy, seks, głęboka przyjaźń i oddanie. Ich relacja była obiektem plotek i domysłów. Przecież w latach 80. i 90. na sam dźwięk słowa „lesbijka” chrześcijanki, takie jak matka Whitney Houston, robiły z krzykiem znak krzyża. Dopiero teraz, dzięki Robyn Crawford, możemy poznać prawdę o tym, jak traktowano Whitney Houston, z jaką wyższością mówiono jej, jak ma stać, chodzić, uśmiechać się. Koniecznie miała się uśmiechać, bo uśmiech na twarzy kobiety sprzeda wszystko. Poruszająca opowieść o samotności na szczycie.”
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