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Jest 1976 rok. Krystyna Chojnowska-Liskiewicz wchodzi na pokład małego jachtu „Mazurek”. Wypływa w samotny rejs dookoła świata. Ma szanse być pierwszą kobieta w historii, która tego dokona. Mało kto wierzy, ze jej się uda. Przepełnia ją lęk, ale powtarza sobie: „Dam rade”.
Paulina Reiter, redaktorka „Wysokich Obcasów”, w swojej fascynującej reporterskiej biografii opowiada o Pani Kapitan, jej życiu i morskich przygodach. Na czele z tą najważniejszą – 30 tysiącami mil morskich samotności i prób dogadania się z żywiołem.

„Samotne oceany” to nie tylko historia o odwadze, o żeglarstwie bez GPS-a i o kobietach na morzu, ale także o miłości. Paulina Reiter- szuka też odpowiedzi na pytanie, jak to się stało, że tak niewiele osób w Polsce słyszało o Krystynie Chojnowskiej-Liskiewicz, i przywraca pamięć o zapomnianym wyczynie Pani Kapitan.


Nie jest to jedynie świetny reportaż o tym, jak Krystyna Liskiewicz opłynęła świat, ale przede wszystkim porywająca opowieść o tym, jak wiele musi się zadziać w patriarchacie, żeby kobieta mogła być potraktowana po partnersku. Krystyna wiedziała, ze kiedy już to się dzieje, nie można się cofać. Bo pionierka to nie tylko ta, która działa jako pierwsza. To przede wszystkim ta, która wytycza drogę następnym. Mam nadzieję, że ta książka wytyczy drogę nie tylko następnym żeglarkom, ale każdej kobiecie, która pozwoliła sobie pomyśleć, że da radę. Wiatru w żagle, siostry!
Karolina Sulej, reporterka, żeglarka
