Olśniewający pisarski powrót! 
Od pytania „kto zabił” ważniejsze bywa: „Dlaczego wcześniej nie zrobił tego ktoś inny?” 
 
Latem 1986 roku w starym nadbałtyckim bunkrze umiera szanowany członek lokalnej społeczności – lekarz, ojciec, mąż. Jeszcze tej samej nocy szesnastoletnia Mad, która ostatnia widziała doktora Marka żywego, wyjeżdża do Paryża i na stałe opuszcza Polskę. Wiele lat później, gdy będzie już uznaną lingwistką i wyzwoloną obywatelką Europy, na jej trop wpadnie Jakub, syn Marka. Zagubiony, szuka kogoś, kto weźmie odpowiedzialność za jego złamane życie, nie dostrzega jednak, że już dawno pomylił sprawców z ofiarami.  
W Madmuazelce Grażyna Plebanek opowiada dwie równoległe historie rodzinne, w których pamięć służy temu, by zapomnieć, a prawda – jak w greckiej tragedii – może okazać się przyczyną klęski. Jednocześnie jest to książka o budowaniu nowych wspólnot, o kształtowaniu tradycji wolnej od przesądów i obalaniu murów, które rosły pokoleniami.  
Sensualna, mistrzowsko spleciona i pełna kryminalnego suspensu powieść obyczajowa, w której autorka wraca do tego, w czym jest najlepsza: opowiadania wciągających ludzkich losów. Zwłaszcza tych kobiecych. 


W Madmuazelce Grażyny Plebanek jest wszystko, co lubię: opowiedziana z wprawą i pasją mała historia zwyczajnych ludzi, przez których losy poznajemy także wielką historię Polski, Europy i świata. To opowieść o pełnej wstydu ciszy, w której gniją zatajone akty przemocy, i o potędze słowa, które może łudzić, przyprawiać o szaleństwo, zabijać, ale także leczyć; o niełatwej możliwości stworzenia nowych więzi rodzinnych oraz lepszych form macierzyństwa i erotycznej miłości. Będziecie śledzić losy Mad, Jakuba, Kaliny i innych z zapartym tchem, bo w czterech pokoleniach bohaterów Madmuazelki odnajdziecie swoich bliskich, znajomych i samych siebie.
 Joanna Bator

Milczenie i wyparcie to kluczowe słowa w tej historii, która rozgrywa się pomiędzy Ustką, Warszawą a Paryżem. Grażyna Plebanek, autorka wielu powieści o kobietach, tym razem przygląda się również mężczyznom i międzypokoleniowym przekazom. Zadaje pytanie, jak poradzić sobie z dziedzictwem ojca alkoholika i przemocowca? Czy można uwolnić się od przeszłości? I czy warto przepraszać? Madmuazelka porusza kwestie związane z tożsamością, życiem między kulturami, ale jednocześnie jest bardzo wciągającą opowieścią z zagadka kryminalną w tle.
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Jak większość spraw, i tę umorzono. Niewiedza, jak
wyglądały ostatnie chwile doktora, spłynęła na jego postać
i uszlachetniła pamięć o nim. Żegnając go, wspominano, jakim
był dobrym człowiekiem. Taki zajęty, a jednak przyjechał
na pogrzeb Niki, córki degeneratów Wójcików z ulicy
Czerwonych Kosynierów, która miała być aktorką. Komu
by się chciało jechać szmat drogi, aż z Warszawy! A on
przyjechał. Taki porządny człowiek.
Cisza koiła. Cisza, kanwa codzienności, uczyła pokory.
Tylko aroganci dopytują się, „kto zabił”, „kto to robił” i „czyja
to wina”. Jakby potrzebowali kozła ofiarnego, kogoś, kto
beknie za ich grzechy. Tymczasem niedopowiedzenie, niewypowiedzenie,
niedociekanie pozwalają żyć. To była druga
z prawd krążących wokół bunkra, obok tej o morzu, z którym
nie ma żartów.
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Grażyna Plebanek – powieściopisarka, felietonistka, autorka scenariuszy filmowych, sztuk teatralnych i opowiadań. Napisała m.in. bestsellerowe Dziewczyny z Portofino, Nielegalne związki, Panią Furię. Autorka esejów literackich, m.in. Bruksela, zwierzęcość w mieście, Rozbójniczki. Publikuje w języku polskim, angielskim, francuskim, holenderskim. Stała felietonistka „Polityki” i „Wysokich Obcasów Extra”. Warszawianka, od 2005 roku mieszka w Brukseli.

