PRZEŁOMOWA HISTORIA PIERWSZEGO NA ŚWIECIE MÓWIĄCEGO PSA  
NIEZBĘDNA POZYCJA NA LIŚCIE PSICH LEKTUR
 

Niewiarygodna i rewolucyjna, a zarazem całkiem prawdziwa opowieść, która stanowi prosty przewodnik dla każdego, kto chciałby nauczyć swojego pupila mówić.  
 
Kiedy logopedka Christina Hunger przyniosła do domu szczeniaka imieniem Stella, wpadła na pomysł, by w kontakcie z nim wykorzystać swoje doświadczenia z pracy z dziećmi, u których zdiagnozowano opóźnienia w rozwoju mowy. Chcąc pomóc małym pacjentom, Christina korzystała z urządzeń do komunikacji, tak zwanych mówików. Czy psy mogłyby komunikować się z ludźmi przy pomocy podobnych urządzeń? Christina postanowiła sprawdzić swoją teorię na Stelli.  

Jak Stella uczyła się mówić to wciągająca opowieść o tajnikach międzygatunkowej komunikacji oraz inspirujący poradnik. Dzięki tej książce poznasz techniki, które każdy opiekun czy miłośnik psów może bez trudu powtórzyć, by zacząć porozumiewać się ze swoim czworonożnym przyjacielem na zupełnie innym poziomie. 
 

„Fascynujące studium niewykorzystanego dotąd potencjału w relacjach ludzko-psich”. — Booklist

„Większość z nas pewnie tonie w nowych książkach i nie wyobraża sobie kolejnej pozycji w pękającej w szwach domowej biblioteczce. Jednak dla trzyletniej suczki imieniem Stella warto zrobić wyjątek”. — Chicago Tribune
 
  

Christina Hunger jest dyplomowaną logopedką (MA, CCC-SLP), a zarazem pierwszą osobą, która nauczyła psa „mówić” przy użyciu sprzętu do wspomaganej komunikacji. Jest założycielką ruchu Hunger for Words, który stawia sobie za cel opracowanie narzędzi do komunikacji dla każdego, kto rozumie jakikolwiek język. Christina Hunger ukończyła studia logopedyczne na Northern Illinois University. W swojej pracy korzysta ze sprzętu do komunikacji wspomaganej i alternatywnej. W ten sposób uczy dzieci, u których zdiagnozowano zaburzenia rozwoju mowy i języka. Mieszka z mężem, Jakiem i oczywiście ze znanym już psem imieniem Stella.  
[bookmark: _GoBack]
